

绍兴市集成电路行业协会正式成立

7月13日上午，我市隆重召开集成电路行业协会成立大会。中国半导体行业协会副秘书长刘源超、省半导体行业协会秘书长丁勇、省半导体行业协会特别顾问陈光磊、市政府副秘书长赵文栋、市经信局局长孙君出席大会，市经信局、市民政局分管负责人，各区、县（市）经信局有关负责人，以及全市集成电路相关企业负责人、重要支撑机构等近百余人参加。

会议审议通过了《绍兴市集成电路行业协会章程（草案）》、《协会财务管理办法（草案）》和《会员代表大会选举办法（草案）》。协会共吸收了61家会员企业，选举产生第一届理事会成员35家。市政府副秘书长赵文栋与新任会长赵奇共同为绍兴市集成电路行业协会揭牌，新当选会长赵奇作了表态发言。

会上，浙江省半导体行业协会秘书长丁勇宣读绍兴市集成电路行业协会领导班子名单。绍兴中芯集成电路制造股份有限公司总经理赵奇当选第一届会长，长电集成电路（绍兴）有限公司总经理梁新夫、浙江晶盛机电股份有限公司董事长曹建伟、绍兴宏邦电子科技有限公司总经理何纪法当选协会第一届执行会长。会议还推选了芯空间科技发展（绍兴）有限公司总工程师王鸿龙、绍兴市数字经济促进秘书长张小彬分别担任协会秘书长和执行秘书长。

市经信局局长孙君和中国半导体行业协会副秘书长刘源超作了讲话。孙君局长在讲话中指出，当前，绍兴市正致力将集成电路产业作为引领未来的重量级核心技术与核心产业，力争打造全国一流、行业领先的长三角集成电路产业“芯”高地。他强调，协会要搭好“政企桥梁”，发挥好上情下传、下情上达的沟通纽带作用；要当好会员管家，分层次、分领域、有侧重地推进服务和指导；要建好合作平台，强化高校院所、科研机构、金融资金、下游应用等单位机构的相互融合；要握好自律戒尺，进一步规范行业秩序，助力推动集成电路产业健康、有序、高质量发展。

中国半导体行业协会副秘书长刘源超在讲话中殷切希望，绍兴市集成电路行业协会能充分发挥优势，快速整合全产业链资源，深入开展技术交流、项目合作、咨询服务，强化抱团发展合力，高质量打造集成电路行业协同创新平台。



上图为绍兴市集成电路行业协会成立揭牌仪式